
Sabahudin Skejić, dipl.prof. islamskih nauka - Magistarski rad
Fakultet/Akademija EDUKACIJSKO REHABILITACIJSKI FAKULTET

Tip Rada Magistarski rad

Kandidat, zvanje Sabahudin Skejić, dipl.prof. islamskih nauka

Naziv Teme Sociodemografske i bihevioralne karakteristike štićenika Centra za rehabilitaciju ovisnika o psihoaktivnim supstancama u
Smolući

Rezime/Abstract

Cilj ovog istraživanja je kreiranje profila štićenika s obzirom na okruženje iz kojega ovisnici dolaze, kroz opće podatke,
porodičnu anamnezu, prošla iskustva štićenika kao i kroz podatke o ovisnosti o PAS-a. Poseban aspekt istraživanja odnosi
se na analizu znanja štićenika o vjeri i prakticiranju vjere, te da li postoji povezanost između znanja i prakticiranja vjere sa
činjenjem krivičnih djela, te posljedično procesuiranjem i kažnjavanjem. Podaci su prikupljani u Centru za rehabilitaciju
ovisnika o psihoaktivnim supstancama Smoluća na uzorku od 182 štićenika Centra, u periodu 2011-12. godine, a koristila
se arhiva i dosijei štićenika Centra. U skladu sa postavljenim ciljevima pošlo se od hipoteza kojima se pretpostavilo da
profil štićenika CROPS-a ne ovisi o njegovim socio-demografskim karakteristikama i da štićenici koji su imali više saznanja
o aspektima vjere u manjoj mjeri su bili kažnjavani i procesuirani od strane suda. Rezultati su pokazali da sociodemografski
uvjeti ne utiču naročito na pojavu ovisnosti kod mlađe populacije, kao i da je nedostatak kvalitetne i edukacije i nedostatak
vjere i vjerskog znanja bitan faktor u širenju ovisnosti među mladim. Ovisnost mladih o psihoaktivnim supstancama se
često veže za stresne situacije, a manje se poklanja pažnja njihovom obrazovanju i njihovoj vjerskoj pripadnosti i odanosti
vjeri. Temeljem toga mogu se prepoznati terapijske zajednice i komune kao resurs koji može doprinijeti u borbi sa
ovisnosti, ali jednako i u preventivnim aktivnostima da se uopće smanji broj mladih osoba ovisnika o psihoaktivnim
supstancama. Ključne riječi: ovisnost, štićenici, terapijska zajednica, obrazovanje, vjera
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